EVENTO NEUTRO EM CARBONO

Bases de calculo:

1. Cada atividade é responsavel pela liberacio de uma certa quantidade de CO,
para a atmosfera.

2. Cada arvore absorve uma certa quantidade de CO, durante sua existéncia.

3. Sao utilizados fatores que refletem uma média, tanto da liberacio como da
absorcao, e determina-se o niimero de arvores a ser plantado para compensaciao do
CO; gerado.

I- NEUTRALIZACAO COLETIVA

1. CONSUMO DE ENERGIA ELETRICA (no Brasil)

Cada kWh gerado | 0,266 kg CO,

2. CONSUMO DE COMBUSTIVEL

Tipo de motor do veiculo kg CO, por km rodado
1.0 (gasolina) 0,15
1.0 (alcool) 0,003
1.0 (GNV) 0,14
1.6 (gasolina) 0,18
1.6 (alcool) 0,004
2.0 ou + (gasolina) 0,23
Picape 0,33

II - NEUTRALIZACAO INDIVIDUAL
A. DEBITOS

1. VIAGENS AEREAS (ida e volta)

DURACAO kg CQO, por viagem
Até 1h30min 90
Até 2h30min 438
Até 6h 1000
Mais de 6h 1090




2. HABITOS ALIMENTARES

Consumo de carne kg CO, por ano
Moderado 350
Exagerado 500
3. CONSUMO DE GAS
4 m’ por més 200 kg CO; por ano
4. TABAGISMO
Cada maco 0,08kg CO; por ano
B. CREDITOS
Reciclagem abater (kg CO, por ano)
Eventual 23
Quando possivel 57
Sempre 114




